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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № ЗО 
ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

________________________від “18 ” червня 2020 року_______________________

Головував: Боднар P. М.
Присутні: члени комісії.
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Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених
коронавірусом COVID-19

Слухали Кравченко Л.М. (директора ДУ «Черкаський обласний 
лабораторний центр МОЗ України», головного державного санітарного лікаря 
Черкаської області) та Кошову Л.М. (начальника управління охорони здоров’я 
Черкаської обласної державної адміністрації), які поінформували про ситуацію 
із захворюванням на коронавірусну хворобу COVID-19 та заходи із протидії 
поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на території області.

Станом на 18.06.2020 показник інцидентності становить -  5,71, показник 
завантаженості ліжок у закладах охорони здоров’я області, визначених для 
госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19 становить 6,78%, 
показник охоплення тестуванням -  62,93. Епідемічна ситуація в області 
відповідає ознакам для послаблення протиепідемічних заходів.

Комісія вирішила:
1. За результатами оцінки поточної епідемічної ситуації продовжити 

послаблення протиепідемічних заходів на території Черкаської області 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №3 92, 
зі змінами внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 
№ 500.

2. Державній установі «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ 
України», Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 
адміністрації інформувати регіональну комісію з питань техногенно- 
екологічної безпеки на надзвичайних ситуацій про поточну епідеміологічну 
ситуацію в Черкаській області щоденно.

3. У разі невідповідності епідемічної ситуації в області ознакам для 
послаблення протиепідемічних заходів протягом трьох днів поспіль
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регіональній комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій на позачерговому засіданні прийняти рішення про скасування 
послаблення та посилення деяких протиепідемічних заходів виходячи з 
результатів оцінки поточної епідемічної ситуації в області за поданням 
Головного санітарного лікаря області.

Слухали Скоробогатова Ю.А. (начальника управління цивільного 
захисту Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував, 
що згідно постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 500 
(далі-Постанова) через зростання кількості хворих Кабінет Міністрів України 
подовжив дію карантинних обмежень до 31 липня 2020 року.

На період дії карантину робота розпочинається:
- в органах виконавчої влади, інших державних органах, органах місцевого 

самоврядування о 8 годині;
- в центрах надання адміністративних послуг, органах соціального захисту 

населення, територіальних органах Пенсійного фонду України 
о 10 годині.

Відповідно до Постанови, регіоном із значним поширенням COVID-19 
вважається область, в якій наявна одна з наступних ознак:

завантаженість ліжок у закладах охорони здоров’я, визначених для 
госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, становить 
більше 50 відсотків;

середня кількість тестувань методом полімеразної ланцюгової реакції 
та імуноферментного аналізу становить менше ніж 24 на 100 тис. населення 
протягом останніх семи днів;

коефіцієнт виявлення випадків інфікування COVID-19 складає більше
11%.

Посилення протиепідемічних заходів застосовується та припиняється 
на території регіону на підставі рішення регіональної комісії ТЕБ та НС, 
яке приймається з урахуванням оцінки епідемічної ситуації та наявності 
у регіоні ознак для посилення протиепідемічних заходів. У регіонах, в яких 
здійснюється посилення протиепідемічних заходів, може встановлюватись 
особливості діяльності та обмеження щодо:

проведення спортивних заходів, культурних, релігійних та інших масових 
заходів;

діяльності закладів, що надають послуги з розміщення; 
здійснення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень 

у міському, приміському, міжміському внутрішньообласному та міжобласному 
сполученні;

перевезення пасажирів метрополітеном; 
відвідування закладів дошкільної освіти;
роботи закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес- 

центрів, закладів культури;
діяльності закладів харчування; 
проведення масових заходів.
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Також рекомендовано органам держвлади, підприємствам, установам, 

організаціям незалежно від форми власності забезпечити на період 
дії карантину з метою обмеження скупчення громадян в транспорті 
та на шляхах прямування на роботу/з роботи застосування там, де це можливо, 
гнучкого режиму робочого часу. Він, зокрема, передбачає різний час початку 
і закінчення роботи для різних категорій працівників, дистанційну (надомну) 
роботу. Вже не йдеться про позмінну роботу працівників та/або за можливості 
віддалену роботу в режимі реального часу через Інтернет.

Також у постанові Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 №3 92 
зі змінами з ’являться ще три нові пункти 12-1 -  12-3. Нові норми починають 
діяти з 22 червня. За ними:

-  рекомендовано суб’єктам господарювання на період дії карантину внести 
(у разі необхідності) зміни до режимів їх роботи з метою встановлення початку 
роботи о 9, 10 чи більш пізній годині. Зокрема, встановити початок роботи 
о 10 або більш пізній годині суб’єктам господарювання, які провадять^свою 
діяльність у таких видах економічної діяльності: 

оптова та роздрібна торгівля; 
ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів; 
поштова та кур’єрська діяльність; 
тимчасове розміщування та організація харчування; 
страхова діяльність; 
освіта;
надання соціальної допомоги; 
мистецтво, спорт, розваги та відпочинок.
Рекомендовано органам місцевого самоврядування розробити 

(скоригувати) маршрути руху громадського транспорту з урахуванням змінених 
графіків роботи підприємств, установ, організацій для забезпечення можливості 
переміщення працівників на роботу/з роботи.

Враховуючи вищевикладене, комісія вирішила:
4. Продовжити карантин на території Черкаської області до 31 липня 

2020 року.

5. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення, головам об’єднаних територіальних громад, структурним 
підрозділам облдержадміністрації, територіальним підрозділам міністерств 
та інших центральних органів виконавчої влади, керівникам підприємств, 
установ та організацій у своїй діяльності керуватися положеннями, 
передбаченими постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392  
зі змінами, постановами Головного державного санітарного лікаря України 
та рішеннями регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
на надзвичайних ситуацій.

Слухали Сімушіну О.І. (т.в.о. начальника Управління освіти і науки 
Черкаської облдержадміністрації), Бойко А.Ф. (начальника Головного



управління Держпродспоживслужби в Черкаській області), які поінформували 
про те, що відповідно до п. 6 рішення регіональної комісії 
з ТЕБ та НС від 04.06.2020 № 28 «Про заходи щодо недопущення поширення 
захворювань, спричинених коронавірусом COVID-19» затверджено 
персональний склад робочих груп з моніторингу дотримання рекомендацій 
щодо протиепідемічних заходів, під час проведення зовнішнього незалежного 
оцінювання та вступних випробувань, затверджених постановою Головного 
державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 24 «Про затвердження 
Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при 
проведенні зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту 
та єдиного фахового вступного випробовування в період карантину в зв’язку 
із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». Водночас, з метою 
забезпечення належної координації означеної роботи є потреба утворити 
обласну комісію з моніторингу дотримання рекомендацій щодо 
протиепідемічних заходів під час проведення зовнішнього незалеяиюго 
оцінювання та вступних випробовувань.

Враховуючи означене, з метою недопущення ускладнення санепідситуації 
пов’язаної із захворюваністю на коронавірусну інфекцію, комісія вирішила:

6. Утворити комісію з моніторингу дотримання рекомендацій щодо 
протиепідемічних заходів під час проведення зовнішнього оцінювання 
та вступних випробувань, затверджених постановою Головного державного 
санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 24 «Про затвердження Тимчасових 
рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні 
зовнішнього незалежного оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного 
фахового вступного випробовування в період карантину в зв’язку 
із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі моніторингова 
комісія) у складі:

Голова комісії:
Лесюк Юрій Миколайович -  заступник голови Черкаської обласної 

державної адміністрації; 
члени комісії:

Сімушіна Оксана Іванівна -  т. в. о. начальника Управління освіти і науки 
Черкаської обласної державної адміністрації;

Кошова Лариса Миколаївна -  начальник Управління охорони здоров’я 
Черкаської обласної державної адміністрації;

Папач Володимир Володимирович -  начальник управління державного 
нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління 
Держпродспоживслужби в Черкаській області;

Кравченко Людмила Миколаївна -  в. о. директора ДУ «Черкаський 
обласний лабораторний центр МОЗ України».

7. Моніторинговій комісії забезпечити координацію дій причетних 
структурних підрозділів облдержадміністрації, регіональних представництв 
центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрацій, органів
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місцевого самоврядування щодо організації заходів із створення безпечних 
умов у пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання 
з дотриманням рекомендацій щодо протиепідемічних заходів, затверджених 
постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 
№ 24 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації 
протиепідемічних заходів при проведенні зовнішнього незалежного 
оцінювання, єдиного вступного іспиту та єдиного фахового вступного 
випробовування в період карантину в зв’язку із поширенням коронавірусної 
хвороби (COVID-19)», моніторинг їх дотримання та невідкладне реагування у 
випадку виявлення порушень.

Слухали: Сімушіну О.І. (т.в.о. начальника Управління освіти і науки 
Черкаської облдержадміністрації), яка поінформували про те, що відповідно до 
пункту 6 доручення Прем’єр-міністра України Шмигаля Д. А. 
від 28.05.2020 № 18243/8/1-20 за результатами наради членів Державної комісії 
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від
26.05.2020, листів Міністерства освіти і науки України від 12.06.20220 № 1/9- 
320 та від 16.06.2020 № 1/9-330 щодо здійснення організаційних заходів із 
проведення у 2020 році зовнішнього незалежного оцінювання,єдиного 
вступного іспиту, єдиного фахового вступного випробування (далі -  ЗНО, ЄВІ, 
ЄФВВ).

Для збереження здоров’я учнів під час проведення ЗНО, ЄВІ, ЄФВВ 
Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ), Посольства Швейцарії в Україні, а також 
групи Нафтогаз в особі AT «Укргазвидобування» та його філій надали засоби 
індивідуального захисту, дезінфекційні засоби для кожного пункту тестування.

Разом з тим повідомляємо, що Черкаській обласній державній 
адміністрації доручено забезпечити пункти тестування окремими засобами 
захисту: рідким милом, паперовими рушниками, урнами для сміття
з кришкою, мішками для збору сміття, одноразовими медичними рукавичками.

Відповідно до розподілу обов’язків, питання організації проведення 
та моніторингу зовнішнього незалежного оцінювання покладено Управлінням 
освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 
на Комунальний навчальний заклад «Черкаський обласний інститут 
післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради».

Враховуючи означене, з метою недопущення ускладнення санепідситуації 
пов’язаної із захворюваністю на коронавірусну інфекцію, комісія вирішила:

8. Департаменту фінансів, Управлінню освіти і науки Черкаської обласної 
державної адміністрації забезпечити своєчасне перерахування фінансування 
Комунальному навчальному закладу «Черкаський обласний інститут 
післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» на 
закупівлю засобів захисту для пунктів тестування згідно 
з переліком, визначеним МОН.
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9. Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 
вивчити потребу у забезпеченні пунктів тестування окремими засобами 
захисту.

10. Комунальному навчальному закладу «Черкаський обласний інститут 
післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради» 
забезпечити закупівлю у межах кошторисних призначень, передбачених 
інституту на 2020 рік за загальним фондом, засобів захисту (рідке мило, 
паперові рушники, урни для сміття з кришкою, мішки для збору сміття, 
одноразові медичні рукавички) згідно з нормами, визначеними МОН, 
та доставку зазначених засобів захисту до пунктів тестування.

Слухали: Сімушіну О.І. (т.в.о. начальника Управління освіти і науки 
Черкаської облдержадміністрації), яка поінформували про те, що відповідно до 
пункту 6 доручення Прем’єр-міністра України Шмигаля Д. А. 
від 28.05.2020 № 18243/8/1-20 за результатами наради членів Державної комісії 
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від
26.05.2020, підвезення учнів до пунктів ЗНО здійснюється шкільними 
автобусами, а також автобусами інших перевізників, які забезпечують 
підвезення до закладів загальної середньої освіти відповідно до вимог 
Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при 
наданні послуг з перевезення пасажирів на період карантину у зв’язку 
з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою 
Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 23.

Для збереження здоров’я учнів МОН листом від 17.06.2020 
№ 1/9-331 рекомендує алгоритм дій щодо організації підвезення учасників 
зовнішнього незалежного оцінювання з числа випускників закладів загальної 
середньої освіти до пунктів тестування та у зворотному напрямку, який 
доведено до органів управління освітою.

Управлінням освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 
узагальнено інформацію щодо організованого підвезення учнів до пунктів 
тестування. Планується підвезення для понад 3,0 тис учнів закладів загальної 
середньої освіти для цього буде задіяно 142 шкільні автобуси 
та 19 орендованих одиниць транспорту.

Враховуючи означене, з метою недопущення ускладнення санепідситуації 
пов’язаної із захворюваністю на коронавірусну інфекцію, комісія вирішила:

11. Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 
забезпечити координацію роботи щодо організації підвезення учнів до пунктів 
проведення зовнішнього незалежного оцінювання.

12. Головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам, 
головам об’єднаних територіальних громад:

- забезпечити підвезення учнів до пунктів проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання;

- дати доручення керівникам органів управління освітою забезпечити 
виконання підвезення учнів до пунктів проведення зовнішнього незалежного
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оцінювання відповідно до рекомендацій листа Міністерства освіти і науки 
України від 17.06.2020 № 1/9-331.

13. Головному Управлінню Національної поліції, Управлінню патрульної 
поліції в Черкаській області сприяти забезпеченню охорони громадського 
порядку під час підвезення учнів до пунктів проведення зовнішнього 
незалежного оцінювання.

Слухали Куратченка М., начальника Головного Управління Нацполіції в 
Черкаській області щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби та 
посилення контролю за дотриманням карантинних обмежень юридичними та 
фізичними особами.

Комісія вирішила:

14. Головному управлінню Нацполіції в Черкаській області, Управлінню 
патрульної поліції в Черкаській області, Управлінню ДСНС в Черкаській 
області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Черкаській області 
спільно з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з метою 
контролю за дотриманням карантинних обмежень провести спільні 
профілактичні відпрацювання ринків, торгівельних закладів, об’єктів надання 
сфери послуг, розважальних закладів, підприємств-перевізників та інших 
суб’єктів господарювання.

15. Контроль за виконанням рішення покладаю на керівника робіт 
з ліквідації надзвичайної ситуації регіонального рівня та Управління цивільного 
захисту обласної державної адміністрації.
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Голова обласної державної 
адміністрації, голова коміції—

С
Роман БОДНАР

Секретар комісії Микола ШЕВЧУК


